
REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Tidspunkt: Tirsdag 27. august 2024 kl. 18.30 - kl. 21.00 

Sted: Filtvet kirke 

Til stede: Marianne Røneid, Hildegunn Opstad, Hege M.B. Andersen (ref.), Janneke 

Riskild 

 

 

Sak 42/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 

         Godkjent. Vi er ikke vedtaksdyktige i dag. 

 

Sak 43/24: Årsplan høsten 2024  

- Årsplanen legges ved referatet, oppdateres fortløpende. 

- Onsdag 11.sept: fellesmøte i Kirkestua 

- 8.oktober: Felles møte for alle menighetsrådene i Asker (invitasjon kommer) 

- 15.oktober: Menighetsråd (Holmsbu) 

- 26.november: Menighetsråd (Filtvet) 

                   

Sak 44/24: Diakoniutvalg 

- Helga Floberg har sagt ja, og enten Eigil Dragvik eller Maria Søderholm. Hege 

sender hvilke representanter til Marianne, som sender ut til digitalt vedtak. 

 

Sak 45/24: Beredskapsplan for Fellesråd og Menighetsråd 

- Hildegunn sjekker førstehjelpsskrin i kirkene 

- Brannslukkingsapparater sjekkes regelmessig 

- Spørsmål om høyden på alterlysene – det kan skape brannutfordringer. Viktig 

å tydeliggjøre at dette er kirketjeners oppgave å slukke dem. 

- Går det an å ha lavere lys i lysgloben, slik at det er enklere å tenne? 

Hildegunn sjekker det. 

- Vi må ha plate under lysgloben i Filtvet 

- Ungdommer som har brannansvar i kirkene; legge inn at de skal ta bilde av at 

lyset i lysgloben er slukket når de går hjem.  

- Alle går tilbake og oppdaterer seg på beredskapsplanen, og så tar vi en kort 

samtale og tar opp vedlegg 9 til vedtak på neste møte. 

 

Sak 46/24: Offerformål 2025 

- Filtvet kirkes venner – her kan vi være mer ryddige mtp organisasjonsnummer 

og hvor det kan søkes penger mm.  

- Diakonitjenesten kan inn 

- Ikke si at vi vil ha til «Menighetens eget arbeid», men være helt konkrete: 

«Ungdomssatsningen», «Barnekoret» osv. 

- Hege og Linda lager et utkast før 1.oktober 



 

Sak 47/24: Økonomirapport 2. Kvartal 

- Driftsresultat per 30.06 er mindreforbruk på 82 191 kr – men mye har skjedd 

ila sommeren. Menighetsrådet tar det til orientering. 

  

Sak 48/24: Saker til Menighetsbladet 

- Ulike personer som forteller om «Min julesang» eller «Min julepynt» eller «Min 

juletradisjon» 

- Min salme: hvem kan utfordres nå? Kan Linda gjøre den? 

 

Sak 49/24: Prestens minutter 

- Siste konfirmantsamling med fotografering i dag 

- Marianne skal være kirkevert på konfirmasjonen, dele ut en rose og si noen 

setninger. Janneke spør Evelyn å bestille blomster, Marianne kan fikse. 

- Veldig fornøyd med konfirmantleir, en god opplevelse. 

- Salmekveld i Søndre utsetter vi til våren 

 

Sak 50/24: Informasjon fra råd, utvalg og andre i stab 

- Tatiana har permisjon et år fra november, blir å lyse ut vikariatet snart. 

- Anne Linn er tilbake fra permisjon.  

- Marianne var i AKF-møte i forrige uke. Fokus på beredskapsplan og 

planarbeidet for AKF og menighetsrådene framover. Kanskje kan vi planlegge 

noe framlegg på felles MR-møte 8.okt etter vi har hatt møte med Nordre 

11.sept.  

 

Sak 51/24: Eventuelt   

- Benker fra kapellet i Holmsbu står lagret i driftsbygget, drift trenger plassen. 

Kommer vi til å trenge til en senere anledning. Vi stemmer ja til å selge 

benkene dersom Linda og Frank tenker det er greit.  

- Holmsbu-dagen: Burde vi hatt stand der? Kunne forklart og snakket med folk 

om det som skjer i Holmsbu i sommer. Tar opp dette før påske 2025.  


